

# 臺北市立明湖國民中學事後新聞稿 請轉交文教記者

單位：臺北市立明湖國民中學

地址：114 臺北市內湖區康寧路 3 段 60 號

新聞聯絡人：教務主任 江孟純主任。26320616 轉 200

【發稿日期：109 年 11 月 17 日】

【主題：明湖勇奪臺北市教育盃排球錦標賽國中男女組雙料甲組冠軍】

甫於日前完賽，由臺北市教育局主辦的教育盃排球錦標賽，『明湖國中男、女排球隊』，雙雙以三勝零敗佳績，勇奪雙料甲組冠軍，締造北市國中排球隊，單一學校雙隊，同獲甲組冠軍的輝煌紀錄。

明湖國中排球隊，由現已榮退的蘇恆振老師創立，在學校大力支持下，歷年來，除禮聘曾任國家隊選手的師資，擔任球隊教練，也提供設備環境支援，更值得一提的是，一群由球員選手的家長(含現役選手與畢業生)合組的後援會，在背後默默地關注、支持與付出。

在上述各方共同努力經營下，近 20 年來，教練、家長帶領著孩子，征戰國內各大盃賽與全國聯賽，迄今所獲得的獎杯、獎牌，不計其數。在國內國中男、女排球甲組球隊中，已分別佔有重要地位。

對品格教育的重視與學科術科要求並重，一直是明湖國中排球隊經營的方向。多年來，據此培育無數球員，憑藉學科與術科兼具，繼續升學建國中學、成功高中、內湖高中、內湖高工、南湖高中與景美女高…等高中職排球名校，廣續球技及學科的並行發展。初步統計，本校排球隊選手，大學教育階段，畢業於臺、政、清、交、成、師…等國內著名高等學府

者，所在多有；這其中，更不乏目前也是國家隊及企業隊重要成員。足見明湖國中長期對排球教育紮根與努力之不餘遺力，已逐漸開花結果。

最後，還要感謝「放樂斯企業有限公司」(全能體育)，對明湖國中排球隊的支持，他們是明湖排球隊今年能締造輝煌成績的幕後貴人。學校、家長後援會與企業，三方的聯手支持，教練與選手的同舟共濟，多年來我們逐步奠基及穩定成長，相信除了今年教育盃創造佳績，本校男女排球隊，定能於日後其他盃賽與全國聯賽，繼續為明湖、為臺北市爭光。



圖：「臺北市明湖國中排球隊於 109 學年度教育盃排球賽  
分別榮獲國男甲組、國女甲組雙料冠軍殊榮」